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Motor Leistung 
 kW/PS

Getriebe CO2-Emission 
in g/km

NoVA1) 

in %
Listenpreise2) 
brutto in €

Passat GTE Limousine 1,4 TSI Plug-in Hybrid 115/156* 6-Gang-DSG3) 34 – 36 0 46.790,–

Passat GTE Variant 1,4 TSI Plug-in Hybrid 115/156* 6-Gang-DSG3) 37 – 39 0 48.790,–

* Systemleistung 160 kW/218 PS

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten.
1) Normverbrauchsabgabe in %. Berechnungsbasis ist der Netto-Listenpreis exkl. MwSt.
2) Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA, 20 % MWSt., Frachtkosten und unter Berücksichtigung des NoVA-Zu- bzw. Abschlags lt. § 6 NoVAG. Detaillierte Informationen zum § 6 NoVAG-Normverbrauchsabgabegesetz erhalten Sie 

unter http://www.volkswagen.at/info. Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA. Bitte beachten Sie, dass manche Sonderausstattungen, die erhöhte Verbrauchswerte und CO2-Emissionen verursachen, die 
NoVA erhöhen können. Abweichende NoVA-Sätze werden in Klammer angeführt. Ihr Volkswagen Verkäufer informiert Sie gerne.

3) Doppelkupplungsgetriebe DSG mit Tiptronic-Funktion.

Seit dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen nach WLTP (World Harmonised Light Vehicle Test Procedure) dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren für Personenwagen und leichte Nutzfahrzeuge, einem realistischeren Prüfverfah-
ren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der CO₂-Emissionen, typgenehmigt. Seit 1. September 2018 ersetzt der WLTP den „neuen europäischen Fahrzyklus“ (NEFZ). Wegen der realistischeren Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemes-
senen Kraftstoffverbrauchs- und CO₂-Emissionswerte in vielen Fällen höher als die nach dem NEFZ gemessenen. Während der Übergangsphase zum WLTP sind rückgerechnete NEFZ-Werte weiterhin gesetzlich verpflichtend anzugeben.   
Soweit es sich um Neuwagen handelt, die nach WLTP typgenehmigt sind, werden die NEFZ-Werte von den WLTP-Werten rückgerechnet. Steuern (insb. NoVA) und andere fahrzeugbezogene Abgaben (insb. Sachbezug), die (auch) auf den CO₂-Wert 
abstellen, werden auf Basis des rückgerechneten NEFZ CO₂-Wertes berechnet. Nähere Informationen finden Sie auf www.volkswagen.at/wltp oder erhalten Sie bei einem autorisierten Händlerbetrieb. 
Klammerwerte gelten bei Wahl von 18-Zoll Leichtmetallrädern.

Der Passat GTE ist bei ausgewählten Volkswagen Stützpunkthändlern erhätlich.
Mehr Informationen zur Volkswagen e-Mobilität finden Sie unter www.volkswagen.at/emobility.
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Serienausstattung

−− 230-V-Steckdose an der Mittelkonsole hinten
−− Airbag für Fahrer und Beifahrer, mit Beifahrerairbag-Deaktivie-

rung, inkl. Knie-Airbag auf der Fahrerseite
−− Ambientebeleuchtung 1-farbig
−− App-Connect Wireless1) (für Apple CarPlay)
−− Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar; auf Fahrersei-

te automatisch abblendend
−− Außentemperaturanzeige
−− Ausströmer vorn, Lichtdreh-, Spiegeleinstell- und Fensterhe-

berschalter beleuchtet, mit Chromeinfassung
−− Automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h inkl. Umfeld-

beobachtungssystem „Front Assist“ mit City-Notbremsfunkti-
on und adaptiver Geschwindigkeitsregelanlage

−− Becherhalter (2 Stück) vorn mit Abdeckung
−− Berganfahrassistent
−− Dachreling silber eloxiert (nur Variant)
−− Dekoreinlagen „Piano Black“ für Mittelkonsole
−− Dekoreinlagen „Cross Hatch“ für Instrumententafel und Türver-

kleidungen
−− Doppelton-Signalhorn
−− Dreipunkt-Automatiksicherheitsgurte für Rücksitzplätze (3 

Stück), mit Gurtstraffer für die äußeren Rücksitzplätze
−− Dreipunkt-Automatiksicherheitsgurte vorn mit Höheneinstel-

lung und Gurtstraffer
−− e-Sound (Außengeräuschgenerator)
−− Einparkhilfe - Warnsignale bei Hindernissen im Front- und 

Heckbereich
−− Einstiegs-/Warnleuchten in LED-Technik in allen Türen
−− Elektronische Parkbremse inkl. Auto-Hold-Funktion
−− Elektronisches Stabilisierungsprogramm (ESC) mit Gegenlen-

kunterstützung inkl. ABS mit Bremsassistent, ASR, EDS, MSR 
und Gespannstabilisierung

−− ergoComfort Sitz auf der Fahrerseite mit elektrischer Einstel-
lung für Lehnenneigung

−− Fahrlichtschaltung automatisch, mit Tagfahrlicht, „Leaving 
home“-Funktion und manueller „Coming home“-Funktion

−− Fernentriegelung für Gepäckraumklappe
−− Frontscheibe in Wärmeschutzglas
−− Fußgängererkennung
−− Gepäckraumabdeckung auszieh- und herausnehmbar (nur 

Variant)
−− Gepäckraumauskleidung in Textil
−− Gepäckraumboden aufstellbar
−− GTE-Taste
−− Handschuhfach abschließbar, beleuchtet und mit Kühlmög-

lichkeit
−− Innenleuchten mit Abschaltverzögerung und Dimmfunktion, je 

2 LED-Leseleuchten vorn und hinten
−− Innenspiegel automatisch abblendend
−− Instrumentenbeleuchtung weiß, regelbar; weiße Suchbeleuch-

tung für Schalter
−− ISOFIX-Halteösen zur Befestigung von 2 Kindersitzen auf den 

Rücksitzen, auch für i-Size-Kindersitze
−− Karosserie verzinkt
−− Kennzeichenbeleuchtung in LED-Technik
−− Klimaanlage „Air Care Climatronic“ mit 3-Zonen-Temperatur-

regelung, Allergenfilter und zusätzlichem Bedienungselement 
hinten

−− Kombi-Instrument mit elektronischem Tachometer, Kilometer- 
und Tageskilometerzähler, Drehzahlmesser

−− Komfortblinker (1x Antippen = 3x Blinken)
−− Komfortsitze vorn
−− Kontrollleuchten und Service-Intervallanzeige

−− Kopfairbagsystem für Front- und Fondpassagiere inkl. Seiten-
airbags vorn

−− Kopfstützen hinten (3 Stück)
−− LED-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht
−− LED-Leuchten im Fußraum vorn (2 Stück)
−− Leichtmetallräder „Montpellier“ 7 J x 17, 4 Stück mit AirStop-

Reifen 215/55 R 17; Radsicherungen mit erweitertem Dieb-
stahlschutz

−− Lendenwirbelstützen vorn, auf Fahrerseite elektrisch einstell-
bar, Massagefunktion auf der Fahrerseite

−− Lenksäule mit Höhen- und Längseinstellung
−− Leuchtweitenregulierung
−− Make-up-Spiegel beleuchtet in den Sonnenblenden, Sonnen-

blende auf Fahrerseite ausziehbar
−− Mittelarmlehne vorn höhen- und längseinstellbar, mit Ablage-

box; 2 Ausströmer hinten mit Chromlamellen
−− Müdigkeitserkennung
−− Multifunktionsanzeige „Premium“ mit mehrfarbigem Display
−− Multikollisionsbremse
−− Navigationssystem „Discover Media“  

inkl. „Streaming & Internet“ 
4x 20 Watt; 8 Lautsprecher; Bedienungsoberfläche mit Annä-
herungssensorik; Doppel-Tuner mit Phasen-Diversity für best-
möglichen Radioempfang; Fahrzeug-Menü; geschwindigkeits-
abhängige Lautstärkenanpassung; Karte in 2D-Darstellung; 
Klangregelung 3-fach; mehrfarbiges TFT-Display (Bildschirmdi-
agonale 20,3 cm); Touchscreen-Bedienung; MP3-Wiedergabe-
funktion mit Titel- und Albumcover-Anzeige; Telefonkontakt-
Adressdaten zur Verwendung für Navigations-Zieleingabe; 
Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon13); USB-Schnittstelle 
(Typ C)2); Verkehrszeichenerkennung3); Zielführung dynamisch 
über separaten RDS TMC-Tuner

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten.

1)	 Bitte beachten Sie, dass der MirrorLink Standard aktuell im Markt nur durch wenige Mobiltelefone unterstützt wird. Volkswagen arbeitet eng mit den großen Smartphone Herstellern zusammen, um die breite Unterstützung für MirrorLink 
voranzutreiben. Bitte prüfen Sie, ob Ihr Endgerät mit MirrorLink, CarPlay oder Android Auto kompatibel ist, Wireless-Funktion nur für Apple CarPlay verfügbar. Die Nutzung von Apps erfolgt ausschließlich über Ihr Mobiltelefon. Beachten Sie 
bitte Ihre vertraglichen Bedingungen in Bezug auf die Daten- und Internetverbindung. 

2)	 Bitte prüfen Sie unbedingt, ob die externe Audioquelle kompatibel ist.
3)	 Identifiziert durch die Multifunktionskamera Geschwindigkeitsbegrenzungs- und Überholverbotsschilder sowie deren Aufhebung und stellt diese im Display des Navigationssystems bzw. in der Multifunktionsanzeige „Premium“ oder im 

„Digital Cockpit“ dar.
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Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten.

1)	 Zur Nutzung der We Connect Leistungen benötigt der Kunde ein Volkswagen ID Benutzerkonto und muss sich mit Benutzernamen und Passwort bei We Connect anmelden. Des Weiteren ist ein separater We Connect bzw. We Connect Plus Ver-
trag mit der Volkswagen AG online abzuschließen. Für We Connect Plus hat der Kunde nach Übergabe des Fahrzeugs 90 Tage Zeit, um das Fahrzeug unter  www.portal.volkswagen-we.com zu registrieren und die Dienste für die volle Dauer der 
vereinbarten unentgeltlichen Laufzeit zu nutzen. Der Dienst Notruf-Service ist bereits ab Auslieferung ohne Registrierung aktiviert. Die Verfügbarkeit der We Connect Dienste kann länderabhängig unterschiedlich ausfallen. Diese Dienste stehen 
für die jeweils vereinbarte Vertragslaufzeit zur Verfügung und können während der Vertragslaufzeit inhaltlichen Änderungen unterliegen. Die Nutzung der mobilen Online-Dienste von We Connect wird über eine integrierte Internetverbindung 
ermöglicht. Die damit verbundenen, innerhalb Europas anfallenden Datenkosten werden mit Ausnahme der „Streaming & Internet“-Dienste von der Volkswagen AG getragen. Für die Nutzung der „Streaming & Internet“-Dienste sowie des WLAN-
Hotspots können kostenpflichtige Datenpakete über den externen Mobilfunkpartner „Cubic Telecom“ bezogen und im Bereich der Netzabdeckung innerhalb zahlreicher europäischer Länder genutzt werden. Informationen zu Preisen und unter-
stützten Ländern finden Sie unter https://vw.cubictelecom.com. Alternativ ist die Nutzung von Webradio, Hybrid-Radio und Medien-Streaming über ein mobiles Endgerät (zum Beispiel Smartphone) mit der Fähigkeit, als mobiler WLAN-Hotspot zu 
agieren, möglich. In diesem Fall sind die entsprechenden Dienste nur mit einem bestehenden oder separat abzuschließenden Mobilfunkvertrag zwischen Ihnen und Ihrem Mobilfunkprovider und nur innerhalb der Abdeckung des jeweiligen Mobil-
funknetzes verfügbar. Durch den Empfang von Datenpaketen aus dem Internet können, abhängig von Ihrem jeweiligen Mobilfunktarif und insbesondere beim Betrieb im Ausland, zusätzliche Kosten (zum Beispiel Roaming-Gebühren) entstehen. 
Zur Nutzung der kostenfreien We Connect App wird ein martphone mit geeignetem iOS- oder Android-Betriebssystem und eine SIM-Karte mit Datenoption mit einem bestehenden oder separat abzuschließenden Mobilfunkvertrag zwischen Ihnen 
und Ihrem Mobilfunkprovider benötigt. Eine Smartphone-Kompatibilitätsübersicht finden Sie unter www.volkswagen.at/carnet. Die Verfügbarkeit der in den Paketen beschriebenen einzelnen Dienste von We Connect und We Connect Plus kann 
länderabhängig unterschiedlich ausfallen. Die Dienste stehen für die jeweils vereinbarte Vertragslaufzeit zur Verfügung und können während der Vertragslaufzeit inhaltlichen Änderungen unterliegen bzw. eingestellt werden. Nähere Informationen 
erhalten Sie unter www.volkswagen.at/carnet und bei Ihrem Volkswagen Partner. Informationen zu Mobilfunk-Tarifbedingungen erhalten Sie bei Ihrem Mobilfunkanbieter. 

2)	 Nur in Verbindung mit der optional erhältlichen Diebstahlwarnanlage verfügbar.
3)	 Nur in Verbindung mit der optional erhältlichen Standheizung und -lüftung erhältlich

−− Netzladekabel für Haushalts-Steckdose und Kabel für Wechsel-
strom-Ladestation

−− Nichtraucherausführung - Ablagefach und 12-V-Steckdose 
vorn 

−− Regensensor
−− Reifenkontrollanzeige
−− Rückleuchten in LED-Technik
−− Rücksitzbank ungeteilt, Lehne asymmetrisch geteilt umklapp-

bar; mit Mittelarmlehne und Durchlademöglichkeit
−− Schalthebelknauf in Leder
−− Scheibenwaschdüsen vorn automatisch beheizt
−− Scheibenwischer vorn mit Intervallschaltung
−− Seitliche Zierleisten unten in Chrom
−− Servolenkung elektromechanisch, geschwindigkeitsabhängig 

geregelt
−− Sicherheitsoptimierte Kopfstützen vorn, längs- und höhenein-

stellbar
−− Sitzbezüge in Stoff, Dessin „Weave“
−− Sport-Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen); inkl. Bedien-

möglichkeit für Schaltung
−− Sprachbedienung

−− Spurhalteassistent „Lane Assist“ inkl. Stauassistent und „Emer-
gency Assist“

−− Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung 
−− Steckdose 12-V im Gepäckraum
−− Stoßfänger in Wagenfarbe mit Zierleiste in Chrom und Chrom-

blenden im Stoßfänger hinten
−− Textilfußmatten vorn und hinten
−− Tire Mobility Set (12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel)
−− Verbandtasche und Warndreieck
−− Verzurrösen (4 Stück) im Gepäckraum 
−− Vordersitze beheizbar
−− Vordersitze mit Höheneinstellung
−− Wärmeschutzverglasung grün, seitluch und hinten 
−− Wagenheber inkl. Bordwerkzeug
−− Warnblinkautomatik bei Vollbremsung
−− Warnleuchte für nicht geschlossene Türen und Gepäckraum-

klappe
−− Warnleuchte für Waschwasserstand
−− Warnton und -leuchte für nicht angelegte Gurte vorn und hin-

ten

−− We Connect1) 
inkl. Notruf-Service (Laufzeit 10 Jahre) 
inkl. „We Connect“ (Laufzeit 10 Jahre) beinhaltet: Service-Ter-
minplanung, Automatische Unfallmeldung, Pannenruf, Fahr-
zeugzustandsbericht, Parkposition, Fahrdaten, Fahrzeugstatus, 
Türen & Licht 
inkl. „We Connect Plus“ (Laufzeit 3 Jahre) beinhaltet zusätzlich: 
Gebietsbenachrichtigung, Geschwindigkeitsbenachrichtigung, 
Hupen & Blinken, Verriegeln & Entriegeln, Online-Diebstahl-
warnanlage2), Online-Standheizung3), Abfahrtszeiten, Klimati-
sierung, Laden

−− Wechselstrom-Ladedose
−− Wegfahrsperre elektronisch
−− Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung (ohne Safe-Siche-

rung), 2 Funkschlüssel, Komfortstartfunktion Press & Drive
−− Zierleisten in Chrom an den Seitenfenstern
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Cargo-Paket12)

−− Anhängevorrichtung anklappbar 
−− Netztrennwand
−− Rückfahrkamera „Rear View“

EUR 1.267,201)

nur für Passat GTE Variant bestellbar

Ausstattungs-Pakete

Premium-Paket12)

−− Außenspiegel mit Umfeldbeleuchtung und Beifahrerspiegelabsenkung,  
anklapp- und beheizbar, auf Fahrerseite abblendend

−− Easy Open-Paket inkl. Easy Close Funktion 
(Easy Close Funktion nur für Variant)

−− IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer
−− Navigationssystem „Discover Pro“ inkl. „Streaming & Internet“ 

EUR 4.551,601) 

für Passat GTE Limousine
EUR 4.683,601) 

für Passat GTE Variant

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
1)   	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
	 Berechnungsbasis für die 20%ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.

Preisvorteil
bis zu EUR 422,401)

Preisvorteil
bis zu EUR 609,601)
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Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Adaptive Fahrwerksregelung DCC inkl. Fahrprofilauswahl1)

Karosserie tiefergelegt; lässt dem Fahrer per Knopfdruck die Wahl zwischen einer komfortablen, sportlichen oder normalen Fahrwerksabstimmung; reagiert permanent auf 
unterschiedliche Fahrsituationen und berücksichtigt Brems-, Lenk- und Beschleunigungsvorgänge; Freilauf für Doppelkupplungsgetriebe DSG; Personalisierung

m 976,– 1.171,20

Ambientebeleuchtung „Plus“
Ambientebeleuchtung, mehrfarbig;  Einstiegs-/Warnleuchten in LED-Technik in allen Türen, Innenleuchten mit Abschaltverzögerung und Dimmfunktion, je 2 LED-
Leseleuchten vorn und hinten

m 448,– 537,60

Anhängerrangierassistent „Trailer Assist“ inkl. Parklenkassistent „Park Assist“  und Einparkhilfe
bietet dem Fahrer Unterstützung bei Rangiervorgängen mit Anhängern, Rangierrichtung wird über Spiegeleinstellschalter vorgegeben, Fahrzeug lenkt automatisch 
nur in Verbindung mit Anhängevorrichtung und Rückfahrkamera „Rear View“ oder Umgebungsansicht „Area View“; 
nur in Verbindung mit Navigationssystem „Discover Media“ und App-Connect Wireless oder Navigationssystem „Discover Pro“

m 515,– 618,–

Anhängevorrichtung anklappbar, mit elektrischer Entriegelung m 860,– 1.032,–

Außenspiegel mit Umfeldbeleuchtung und Beifahrerspiegelabsenkung, anklapp- und beheizbar, auf Fahrerseite abblendend m 157,– 188,40

Beifahrersitzlehne komplett umklappbar m 89,– 106,80

Dachhimmel in Titanschwarz m 233,– 279,60

Dekoreinlagen in Aluminium gebürstet für Instrumententafel und Türverkleidungen m 386,– 463,20

Dekoreinlagen in Edelholz „Silver Birch“ für Instrumententafel und Türverkleidungen m 473,– 567,60

Design-und-Komfort-Paket
Einstiegsleisten vorn und hinten in Edelstahl, Sitzmittelbahnen der Vordersitze und der äußeren Rücksitzplätze in Alcantara, -wangeninnenseiten in Leder „Vienna“, Sport-
Komfortsitze vorn
für Limousine
für Variant

m
m

846,–
752,–

1.015,20
902,40

Sonderausstattungen

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 

**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen. 
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.
1)	Bitte beachten Sie, dass diese Sonderausstattung erhöhte Verbrauchswerte und CO2-Emissionen verursacht und somit die NoVA erhöhen kann. Ihr Volkswagen Verkäufer informiert Sie gerne.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar
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Sonderausstattungen

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
*)	 Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen. 
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.
1)	Die Funkfernbedienung dient als Sender und muss mitgeführt werden, damit das Fahrzeug ent- bzw. verriegelt und gestartet werden kann.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar

Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Diebstahlwarnanlage
inkl. Innenraumüberwachung, Back-up-Horn und Abschleppschutz

m 370,– 444,–

Digitaler Radioempfang DAB+ m 207,– 248,40

Easy Open-Paket inkl. Easy Close Funktion
Gepäckraumklappe mit sensorgesteuerter Öffnung und elektrischer/sensorgesteuerter Schließung (sensorgesteuerte Schließung/Easy Close Funktion nur für Variant), mit 
Fernentriegelung; Schlüsselloses Schließ- und Startsystem „Keyless Access“1); Gepäckraumabdeckung auszieh- und herausnehmbar, mit elektrischer Öffnung (nur für Variant) 
für Variant inkl. Easy Close Funktion
für Limousine exkl. Easy Close Funktion

m
m

709,–
599,–

850,80
718,80

ergoComfort Sitz mit elektrischer 14-Wege-Einstellung, Memory- und Massagefunktion auf der Fahrerseite
Außenspiegel elektrisch anklappbar, auf Fahrerseite abblendend, Umfeldbeleuchtung und Memory-Funktion, Lendenwirbelstützen vorn elektrisch einstellbar, 
Massagefunktion auf Fahrerseite, Vordersitze elektrisch einstellbar, ergoComfort Sitz auf Fahrerseite, mit Memory-Funktion und Komforteinstieg

m 1.058,– 1.269,60

Fahrassistenzpaket „Travel Assist“
Parklenkassistent „Park Assist“, Spurwechselassistent „Side Assist“ inkl. Ausparkassistent

m 744,– 892,80

Fahrprofilauswahl m 182,– 218,40

Fernlichtregulierung „Light Assist“
erkennt vorausfahrende und entgegenkommende Fahrzeuge und blendet automatisch ab, bevor der Fahrer geblendet wird; schaltet bei Dunkelheit ab 65 km/h das Fernlicht 
selbständig ein

m 133,– 159,60

Gepäcknetz m 76,– 91,20

Gepäckraum-Wendematte (nur für Limousine) m 44,– 52,80

Gepäckraumklappe mit elektrischer Öffnung und Schließung (nur für Limousine) m 307,– 368,40

Gepäckraumklappe mit elektrischer Öffnung und Schließung, elektrische Öffnung für Gepäckraumabdeckung (nur für Variant) m 426,– 511,20
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Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Head-up-Display
stellt für den Fahrer fahrrelevante Informationen im direkten Blickfeld dar: Geschwindigkeits-, Navigations- und Fahrerassistenz-Informationen sowie Warnmeldungen

m 492,– 590,40

IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer
inkl. Dynamische Fernlichtregulierung „Dynamic Light Assist“ für LED-Matrix-Scheinwerfer, LED-Rückleuchten mit dynamischer Blinkleuchte, LED-Scheinwerfer mit 
LED-Tagfahrlicht, Kurvenfahrlicht und dynamischer Blinkleuchte, Leuchtweitenregulierung dynamisch, mit dynamischem Kurvenfahrlicht, Nebelschlusslicht beidseitig, 
Rückfahrlicht beidseitig

m 1.872,– 2.246,40

IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer, inkl. LED-Rückleuchten dunkelrot (nur für Variant)
inkl. Dynamische Fernlichtregulierung „Dynamic Light Assist“ für LED-Matrix-Scheinwerfer, LED-Rückleuchten dunkelrot, mit dynamischer Blinkleuchte, LED-Scheinwerfer 
mit LED-Tagfahrlicht, Kurvenfahrlicht und dynamischer Blinkleuchte, Leuchtweitenregulierung dynamisch, mit dynamischem Kurvenfahrlicht, Nebelschlusslicht beidseitig, 
Rückfahrlicht beidseitig

m 1.968,– 2.361,60

Lackierung Pure White m 150,– 180,–

Lackierung Metallic / Perleffekt m 576,– 691,20

Lackierung Oryxweiß Perlmutteffekt m 1.182,– 1.418,40

Lederpaket „Nappa“ mit Top-Komfortsitzen vorn
Sitzmittelbahnen und -wangeninnenseiten der Vordersitze und der äußeren Rücksitzplätze in Leder „Nappa“

m 2.051,– 2.461,20

Lederpaket „Vienna“ mit Top-Komfortsitzen vorn
Sitzmittelbahnen und -wangeninnenseiten der Vordersitze und der äußeren Rücksitzplätze in Leder „Vienna“

m 1.895,– 2.274,–

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 

**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen. 
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar
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Sonderausstattungen

Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Leichtmetallräder „London“ 7 J x 171)

4 Stück mit AirStop®-Reifen 215/55 R 17; Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz, Bremssättel in Blau
m 0,– 0,–

Leichtmetallräder „Nivelles“ 7 J x 171)

4 Stück mit AirStop®-Reifen 215/55 R 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht; Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz, Bremssättel in Blau
m 0,– 0,–

Leichtmetallräder „Dartford“ 8 J x 181)

4 Stück mit AirStop®-Reifen 235/45 R 18; Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz, Bremssättel in Blau
m 827,– 992,40

Leichtmetallräder „Liverpool“ 8 J x 181)

4 Stück mit AirStop®-Reifen 235/45 R 18;  Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz, Bremssättel in Blau
m 827,– 992,40

Leichtmetallräder „Monterey“ 8 J x 18, Volkswagen R1)

4 Stück mit AirStop®-Reifen 235/45 R 18, in Grau Metallic;  Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz, Bremssättel in Blau
m 681,– 817,20

Mobiltelefonschnittstelle „Comfort“ mit induktiver Ladefunktion2)

Umfang analog Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon13), jedoch zusätzlich inkl. Außenantennenanbindung über Auflagefläche in der Mittelkonsole 
Serie bei Navigationssystem „Discover Pro“

m 399,– 478,80

Multifunktions-Sportlenkrad in Leder beheizbar, für Doppelkupplungsgetriebe DSG m 135,– 162,–

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
*)	 Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen.
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.
1)	Bitte beachten Sie, dass diese Sonderausstattung erhöhte Verbrauchswerte und CO2-Emissionen verursacht und somit die NoVA erhöhen kann. Ihr Volkswagen Verkäufer informiert Sie gerne.
2)	Bitte prüfen Sie unbedingt, ob Ihr Smartphone geeignet ist.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar
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Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Navigationssystem „Discover Pro“ inkl. „Streaming & Internet“
4 x 20 Watt; 8 Lautsprecher; Digital Cockpit mehrfarbig, verschiedene Info-Profile wählbar; Bedienungsoberfläche mit Annäherungssensorik; Doppel-Tuner mit Phasen-
Diversity für bestmöglichen Radioempfang; Digitaler Radioempfang DAB+; Fahrzeug-Menü; geschwindigkeitsabhängige Lautstärkenanpassung; Gestensteuerung; integrierte 
32-GB-SSD-Festplatte zum Speichern der Navigationsdaten und von Multimedia-Dateien (10 GB nutzbar); Karte in 2D-Darstellung; Klangregelung 3-fach; mehrfarbiges TFT-
Display (Bildschirmdiagonale 23,4 cm); Touchscreen-Bedienung; MP3-Wiedergabefunktion mit Titel- und Albumcover-Anzeige; Navigationsdaten für Europa auf integriertem 
Speicher; Telefonkontakt-Adressdaten zur Verwendung für Navigations-Zieleingabe; Mobiltelefonschnittstelle „Comfort“ mit induktiver Ladefunktion1); USB-Schnittstelle 
(Typ C)2); Zielführung dynamisch über separaten RDS TMC-Tuner; Vorbereitung Mobiler Schlüssel, für den Fahrzeugzugang per Smartphone3)

m 1.301,– 1.561,20

Netztrennwand (nur für Variant) m 194,– 232,80

Panorama-Ausstell-/Schiebedach (nur für Limousine) m 1.074,– 1.288,80

Panorama-Ausstell-/Schiebedach mit Panoramadach hinten (nur für Variant) m 1.074,– 1.288,80

Reifendruck-Kontrollsystem
nur in Verbindung mit Leichtmetallrädern bestellbar

m 160,– 192,–

R-Line Sportpaket für Adaptive Fahrwerksregelung DCC
Elektronische Differenzialsperre XDS, Progressivlenkung, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt; 
nur in Verbindung mit Adaptiver Fahrwerksregelung DCC

m 282,– 338,40

Rückfahrkamera „Rear View“ m 354,– 424,80

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
*)	 Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen. 
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 

Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.
1)	 Bitte prüfen Sie unbedingt, ob Ihr Smartphone geeignet ist.
2)	Bitte prüfen Sie unbedingt, ob die externe Audioquelle kompatibel ist.
3)	Nur mit dem optionalen Navigationssystem „Discover Pro“, dem optionalen Schlüssellosem Schließ- und Startsystem „Keyless Access“, der optionalen „Vorbereitung für den mobilen Schlüssel“,  und in Verbindung mit der We Connect App 

verfügbar. Initial stehen zwei kostenfreie, innerhalb der ersten vier Jahre ab Abschluss des We Connect Vertrags einlösbare mobile Schlüssel zur Verfügung. Die Weitergabe eines mobilen Schlüssels setzt eine Identitätsüberprüfung des Schlüs-
selversenders über das Volkswagen Ident Verfahren voraus. Nach Installation auf einem kompatiblen Smartphone hat der mobile Schlüssel eine an das Endgerät gebundene Gültigkeit von einem Jahr. Aktuell nur auf kompatiblen Samsung-
Smartphones möglich.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar



12  –  Sonderausstattungen  –  Der Passat GTE / Der Passat GTE Variant

SonderausstattungenSonderausstattungen

Pa
ss

at
 G

TE

Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Scheiben geräuschdämmend in Verbundsicherheitsglas, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt
in Verbindung mit R-Line Sportpaket

m
m

570,–
311,–

684,–
373,20

Schlüsselloses1) Schließ- und Startsystem „Keyless Access“ m 466,– 559,20

Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt
Seitenscheiben ab B-Säule abgedunkelt

m 258,– 309,60

Sonnenschutzrollo an den Türscheiben hinten (nur für Variant) m 110,– 132,–

Sonnenschutzrollo mit elektrischer Betätigung an der Heckscheibe, manuell an den Türscheiben hinten (nur für Limousine) m 363,– 435,60

Soundsystem „DYNAUDIO Confidence“ digitaler 10-Kanal-Verstärker, 10 Lautsprecher, Gesamtleistung 700 Watt m 1.128,– 1.353,60

Seitenairbags für die äußeren Rücksitze m 451,– 541,20

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
*)	 Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen.
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 

Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.
1)	Die Funkfernbedienung dient als Sender und muss mitgeführt werden, damit das Fahrzeug ent- bzw. verriegelt und gestartet werden kann. 

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar
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Preis in €
ohne NoVA und
ohne MwSt.*

Preis in €
inkl. NoVA und
20% MwSt.**

Standheizung und -lüftung mit Funkfernbedienung und Vorwahluhr m 1.356,– 1.627,20

Umgebungsansicht „Area View“ inkl. Rückfahrkamera „Rear View“ m 760,– 912,–

Vordersitze und äußere Rücksitze beheizbar
nur in Verbindung mit Lederpaket „Nappa“ bestellbar

m 248,– 297,60

Winterpaket II
mit beheizbaren äußeren Rücksitzen

m 248,– 297,60

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 
*)	 Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Zur Errechnung der Brutto-Listenpreise sind 20 % MwSt. immer auf Basis des Netto-Listenpreises hinzuzurechnen.
**)	Unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA und 20 % MwSt. 
Berechnungsbasis für die 20 %ige MwSt. ist immer der Netto-Listenpreis exkl. NoVA.

l = serienmäßige Ausstattung    m = Sonderausstattung gegen Mehrpreis    – = für dieses Modell nicht bestellbar



14  –  Motoren – Der Passat GTE / Der Passat GTE Variant 

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. Hinweise zu den Bemerkungen 1) - 9) finden Sie auf Seite 16.

160 kW (218 PS) TSI Plug-in Hybrid 160 kW (218 PS) TSI Plug-in Hybrid

Motor, Getriebe, Elektrik Motor – Bauart / Ventile pro Zylinder 4-Zylinder-Ottomotor / 4 4-Zylinder-Ottomotor / 4
Einspritzung / Aufladung Direkteinspritzung / Abgasturbolader Direkteinspritzung / Abgasturbolader
Hubraum, l/cm3 1,4 / 1.395 1,4 / 1.395
Max. Leistung, kW (PS) 115 (156) 115 (156)
Max. Drehmoment, Nm bei 1/min 250 / 1.550 – 3.500 250 / 1.550 – 3.500
Emissionsnorm Euro 6 (Euro 6d-ISC) Euro 6 (Euro 6d-ISC)
Getriebe, serienmäßig 6-Gang-DSG 6-Gang-DSG
Getriebe, optional – –

Elektromotor / Ladesystem Elektr. Leistung, kW (PS) 85 (115) 85 (115)
Systemleistung, kW (PS) 160 (218) 160 (218)
Systemdrehmoment, Nm 400 400
Batterietyp Lithium-Ionen-Batterie Lithium-Ionen-Batterie
Batterieenergiegehalt, kWh 13,0 13,0
Ladedauer AC 2,3 kW 100% SOC8) 5 h 5 h
Ladedauer AC 3,6 kW 100% SOC9) 3 h 33 min 3 h 33 min

Gewichte, Anhängelasten2), kg Leergewicht1) 1.730 1.760
Zul. Gesamtgewicht, DSG 2.220 2.260
Zuladung5) 420 – 565 408 - 575
Zul. Achslast vorn/hinten 1.110 / 1.160 1.110 / 1.200
Zul. Anhängelasten gebremst bei 12%6) 1.600 1.600
Zul. Anhängelasten ungebremst6) 750 750
Zul. Stützlast/Zul. Dachlast 90 / 100 90 / 100

Fahrleistungen Höchstgeschwindigkeit, km/h 222 222
Beschleunigung von 0-100 km/h, s 7,4 7,6

Kraftstoffverbrauch,  
kombiniert3)

Kraftstoff Superbenzin schwefelfrei, min. 95 ROZ nach DIN EN 2284) Superbenzin schwefelfrei, min. 95 ROZ nach DIN EN 2284)

Kraftstoffverbrauch, l/100 km 1,5 – 1,6 1,6 – 1,7
Stromverbrauch, kWh/100 km 14,2 – 14,8 15,1 – 15,7
CO2-Emission, g/km 34 – 36 37 – 39

Reichweite Elektrische Reichweite (NEFZ), km7) 66 – 68 62 – 64
Gesamtreichweite (NEFZ), km7) 940 – 970 890 – 920

Motor Passat GTE Limousine/Passat GTE Variant
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Abmessungen

Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. Hinweise zu den Bemerkungen 10) - 11) finden Sie auf Seite 16.

Passat GTE Limousine Passat GTE Variant
Außenabmessungen Länge min. / Länge mit Anhängevorrichtung, mm 4.775 / 4.873 4.773 / 4.889

Breite min. / Breite max. / Breite inkl. Außenspiegeln, mm 1.832 / 1.832 / 2.083 1.832 / 1.832 / 2.083

Höhe max., mm 1.483 1.521
Radstand, mm10) 2.786 2.786
Spurweite vorn min. / vorn max., mm 1.578 / 1.586 1.578 / 1.586
Spurweite hinten min. / hinten max., mm 1.564 / 1.572 1.564 / 1.572
Bodenfreiheit, mm 144 144

Innenraumabmessungen
1. Sitzreihe

2. Sitzreihe

Kopfraum, mm 1.034 1.031
Innenraumbreite, mm 1.506 1.506
Kopfraum, mm 964 1.007
Innenraumbreite, mm 1.506 1.506

Gepäckraum Länge, Sitzbank aufgestellt/umgeklappt, mm 1.194 / 2.052 1.138 / 1.997
Breite zwischen den Radkästen, mm 1.005 1.005
Gepäckraumvolumen, l11) 586 – 1.152 483 - 1.613

Garagenmaße Höhe geöffnete Heckklappe/Boden, mm10) 1.752 2.048

Weitere Daten Wendekreis, m ca. 11,7 ca. 11,7
Kraftstoffbehältervolumen, l ca. 50 ca. 50



Hinweise
1)	 Fahrzeugleergewicht mit Fahrer 68 kg, 7 kg Gepäck, Kraftstoffbehälter zu 90 % gefüllt, ermittelt nach der RL 92/21/

EWG i. d. gegenwärtig geltenden Fassung. Je nach Sonderausstattung ergeben sich individuelle Gewichte des 
Fahrzeugs und somit abweichende Verbräuche und CO2 -Emissionen.

2)	 Je nach Sonderausstattung ergeben sich individuelle Gewichte des Fahrzeugs und somit abweichende Verbräuche und 
CO2 -Emissionen.

3)	 Die angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte wurden nach den gesetzlich vorgeschriebenen Messverfahren 
erhoben. Seit dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen nach WLTP (World Harmonised Light Vehicle 
Test Procedure) dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren für Personenwagen und leichte Nutzfahrzeuge, einem 
realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der CO₂-Emissionen, typgenehmigt. Seit 
1. September 2018 ersetzt der WLTP den „neuen europäischen Fahrzyklus“ (NEFZ). Wegen der realistischeren 
Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und CO₂-Emissionswerte in vielen 
Fällen höher als die nach dem NEFZ gemessenen. Soweit es sich um Neuwagen handelt, die nach WLTP typgenehmigt 
sind, werden NEFZ-Werte von den WLTP-Werten rückgerechnet. Entsprechend der gesetzlichen Verpflichtung wird 
der rückgerechnete NEFZ-Wert in den technischen Daten angegeben. Alle Werte dienen allein Vergleichszwecken 
zwischen den verschiedenen Fahrzeugtypen. Kraftstoffverbrauch und die CO₂-Emissionen eines Fahrzeugs werden 
auch vom Fahrverhalten und anderen nichttechnischen Faktoren (z.B. Umgebungsbedingungen) beeinflusst. 
Insbesondere können Sonderausstattungen und Zubehör (z.B. breitere Reifen, Klimaanlage, Dachgepäcksträger etc.) 
diese Werte beeinflussen. Je nach Sonderausstattung ergeben sich individuelle Gewichte des Fahrzeugs und somit 
abweichende Verbrauchswerte und CO₂-Emissionen. Nähere Informationen finden Sie auf www.volkswagen.at/wltp 
oder erhalten Sie bei einem autorisierten Händlerbetrieb.

4)	 Die Angaben zu Leistung und Verbrauch beziehen sich auf den Betrieb mit Super schwefelfrei ROZ 95 nach DIN 
EN 228. Kraftstoffqualität bleifrei mit ROZ 95 mit einem maximalen Ethanolanteil von 10% (E10) ist grundsätzlich 
verwendbar.

5)	 Die Zuladung beinhaltet 68 kg für Fahrer und 7 kg für Gepäck.
6)	 Mit zunehmender Höhe verringert sich zwangsläufig die Motorleistung. Ab 1.000 m über Meereshöhe und je 

weitere 1.000 m sind daher jeweils 10 % von dem Gespanngewicht (zul. Anhängelast + zul. Gesamtgewicht des 
Zugfahrzeugs) abzuziehen.

7)	 Die angegebene NEFZ-Reichweite kann variieren durch Fahrstil, Geschwindigkeit, Einsatz von Komfort- /
Nebenverbrauchern, Außentemperatur, Anzahl Mitfahrer / Zuladung, Auswahl Fahrprofil (Normal, ECO, ECO+), 
Topologie.

8)	 Ladedauer mit Netzladekabel (2,3 kW) von 0 % auf 100 % SoC (State of Charge /Batterieladezustand).
9)	 Ladedauer mit AC-Wallbox (3,6 kW) von 0 % auf 100 % SoC (State of Charge /Batterieladezustand).
10)	 Wert bei Leergewicht nach DIN 70020, je nach Ausstattung kann der genannte Wert abweichen.
11)	 Messung nach ISO 3832 mit Quadern von 200x100x50 mm Kantenlänge.
12)	 Das angeführte Paket beinhaltet einen Preisvorteil gegenüber der Auswahl einzelner Sonderausstattungen. 

Der angeführte unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreis inkl. NoVA, 20 % MwSt. und Preisvorteil gilt für die 
aufgelisteten Paketbestandteile. Bei Auswahl alternativer bzw. höherwertigerer Sonderausstattungen, die Teile des 
Pakets beinhalten, werden die aufgelisteten Paketinhalte und der -Preisvorteil angerechnet.

13)	 Bedienung und Anzeige über Multifunktionsanzeige/Digital Cockpit und den TFT-Touchscreen des Radio- bzw. 
Navigationssystems sowie über Multifunktions-Lederlenkrad (z. T. optional erhältlich), einfacher Telefonbuchzugriff 
über Phone Book Access Profile (PBAP), Telefonbuchkontakt-Adressdaten zur Verwendung für Navigations-
Zieleingabe, drahtlose Kommunikationsschnittstelle BLUETOOTH AUDIO (ausschließlich kompatibel mit advanced 
audio distribution profile A2DP), Anwahl von auf dem Mobiltelefon gespeicherten Audiodateien über TFT-
Touchscreen (AVRCP).

Garantie
Herstellergarantie

2 Jahre Neuwagen-Garantie, 3 Jahre Lack-Garantie, 12 Jahre Garantie gegen Durchrostung (Perforation von innen nach außen), 2 Jahre Reparatur-Gewährleistung auf Werkstattarbeit, Originalteile und Origi-
nalaustauschteile. Ergänzend 8 Jahre bzw. 160.000 km Laufleistung Garantie auf die Hochvolt-Batterie, je nachdem, welches der beiden Ereignisse zuerst eintritt. Eine Veringerung der Kapazität der Batterie-
leistung über die Zeit ist bauteilbedingt und stellt keinen Mangel im Sinne dieser Garantie dar.

Reifenlabel

Sommerreifen Größe
Kraftstoffeffizienzklasse/
Rollwiderstand Nasshaftungsklasse

Externes Rollgeräusch/ 
Geräuschemission

215/55 R 17 E – C B – A 71 dB

235/45 R 18 E B 72 dB

	 Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand – 	 Nasshaftungsklasse – Ein kürzerer Bremsweg	 Externes Rollgeräusch/Geräuschemission – Ein leiserer Reifen erhöht Ihren
	 Der richtige Reifen hilft Ihnen, Kraftstoff zu sparen.	 erhöht Ihre Sicherheit.	 Fahrkomfort und entlastet die Umwelt durch geringere Geräuschentwicklung.

Unsere Fahrzeuge sind serienmäßig mit Sommerreifen ausgestattet. Die gezielte Bestellung eines bestimmten Reifenfabrikats ist aus logistischen und produktionstechnischen Gründen nicht möglich.
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Die Volkswagen Mobilitätsgarantie –  
inklusive bei Ihrem Neuwagen.

Die Volkswagen TopCard –  
optional für Ihren Neuwagen.

Begleitet Sie auf jedem Kilometer und hilft

– bei Pannen und Unfall 
– auch im Ausland 
– inkl. Ersatzwagen bei längerer Reparaturzeit

Eine Karte, die sich lohnt. 
Für  Service-Leistungen, die Sie immer  
brauchen – wie z. B.

3	 Räderwechsel zweimal im Jahr 

3	 Ersatzwagen bei einem Werkstattaufenthalt ab  
12 Stunden und vorheriger Terminvereinbarung  

3	 15,– Euro Gutschein geschenkt*  
Volkswagen Notruf

01 86 666
(aus dem Ausland +43 1 86 666)

Die Mobilitätsgarantie verlängert sich automatisch, wenn die erforderlichen Service-/Inspektionsereignisse 
bei einem autorisierten Volkswagen Service-Betrieb durchgeführt werden. Ein ganzes Autoleben lang.
Details unter www.volkswagen.at/mobilitaet.

* Nicht für den Kauf der TopCard einlösbar.
Erhältlich bei allen teilnehmenden Volkswagen Betrieben. Details unter www.volkswagen.at/topcard.

beim Neuwagenkauf 
zum Aktionspreis



Stand: September 2019 – Änderungen vorbehalten. 

Mit der Garantieerweiterung 
für Ihren Volkswagen.

Volkswagen bietet Ihnen fortschrittliche Technologie, zukunftsweisendes Design, hervorragende Qualität und Spitzenleistung im Service.  
Ein besonderes Angebot ist die Garantieerweiterung für Ihren Volkswagen auf bis zu 5 Jahre Gesamtlaufzeit.

Produktdetails
Wenn Sie gleich beim Neuwagenkauf die Garantieerweiterung für Ihren Volkswagen als Sonderausstattung mitbestellen, sind Sie weiterhin gegen viele unvorhersehbare Reparaturkosten1) umfassend geschützt. 
Und das individuell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten.

Ihre Vorteile:

3	 Kostentransparenz

3	 Für alle Modelle und Motorisierungen verfügbar

3	 Im Rahmen von Leasing, Finanzierung oder Barkauf möglich

3	 Effektiver Schutz vor vielen unvorhersehbaren Reparaturkosten1)

3	 Kopplung an das Fahrzeug und damit ein sehr gutes Zusatzargument bei einem eventuellen Wiederverkauf

3	 Langfristiger Qualitätserhalt durch professionellen Service nach den Vorgaben von Volkswagen

Passat GTE/Passat GTE Variant 5 Jahre

max. Laufleistung 100.000 km

Aktionspreis2) in € 339,–

Garantiedienstleister ist Porsche Austria GmbH & Co OG. Im Zuge der Aktionsauslobung beim Erwerb der Erweiterung (Sonderaktion GE 110) ist für den Erhalt der Garantie ab dem 4. Fahrzeugjahr ein Vorsorge-Check  
lt. Prüfpunkten im Garantiepass verpflichtend. Ziel der zu überprüfenden Punkte ist es, Folgeschäden zu vermeiden bzw. zu minimieren. Dieser Vorsorge-Check kann ggf. zu Kosten führen. 
Werden die Wartungsarbeiten lt. Herstellervorschrift in einer Volkswagen Fachwerkstätte durchgeführt bzw. wird der Check in die Wartungsarbeiten integriert, entfallen weitere bzw. höhere Kosten. 
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Volkswagen Betrieb oder entnehmen Sie dem Volkswagen Garantiepass.

1) Natürlicher Verschleiß ist u.a. von der Garantieerweiterung für Ihren Volkswagen ausgeschlossen.
2) Unverbindlicher, nicht kartellierter Aktionspreis inkl. 20 % MwSt. für die angegebene Gesamtlaufleistung. Gültig bis 31.12.2019 und nur bei teilnehmenden VW Betrieben.
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Porsche Austria GmbH & Co OG
Produktmanagement VW PKW
Änderungen vorbehalten
Ausgabe: September 2019
Internet: www.volkswagen.at
YVW00000125796

Die Informationen in diesem Prospekt über Preise, technische Details und Ausstattung beziehen sich auf den Termin der Drucklegung. Änderungen von Modellvarianten,  
Ausstattungen sowie des Serienumfangs, der Verbrauchs- und Emissionswerte und der Preise sind ausdrücklich vorbehalten. Bitte erkundigen Sie sich vor Abschluss des 
 Kaufvertrags über den genauen Ausstattungs- bzw. Serienumfang, den Verbrauchs- und Emissionswert sowie den Preis Ihres Fahrzeugs. Ausstattung und technische Daten  
können innerhalb der deutschsprachigen Länder variieren.  
Assistenzsystemen sind physikalische und systembedingte Grenzen gesetzt und entbinden den Fahrer nicht von der Verantwortung für die Führung seines Fahrzeuges.
Bitte erkundigen Sie sich (vor Ihrer ersten Fahrt) in Ihrer Betriebsanleitung, inwieweit Sie das Assistenzsystem unterstützt.  

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 1,5 - 1,7 l/100 km. CO2-Emission: 34 - 39 g/km, Stromverbrauch: 14,2 - 15,7 kWh/100 km

Der neue Passat GTE
Der neue Passat GTE Variant

Bitte sammeln Sie Altpapier für das Recycling. Dieses Druckerzeugnis 
ist wiederverwertbar. Es wurde auf umweltfreundlichem Papier gedruckt.
Die Menge der durch die Papierherstellung und das Bedrucken in Luft 
und Wasser abgegebenen Chemikalien ist begrenzt. Gedruckt nach der 
Richtlinie „Druckerzeugnisse“ des Österreichischen Umweltzeichens, 
Druckerei Roser, UW-Nr. 1037

Gedruckt nach der Richtlinie „Druckerzeugnisse“ 
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Druckerei Roser, UW-Nr. 1037
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